

**ERRATA 001**  
**EDITAL Nº. 119/2023**

A Prefeitura Municipal da Serra, usando de suas atribuições legais por meio da Secretaria de Saúde, publica a primeira errata do Edital 119/2023:

**Onde se lê:**

**CARGO: NUTRICIONISTA**

<b>EXPERIÊNCIA</b>		
Experiência profissional comprovada no setor público (Atenção Primária, Unidades de Saúde)	<b>03 a cada 1 ano</b>	<b>15 Pontos</b>

**Leia-a se:**

**CARGO: NUTRICIONISTA**

<b>EXPERIÊNCIA</b>		
Experiência profissional comprovada no setor público (Atenção Primária, Unidades de Saúde)	<b>05 a cada 1 ano</b>	<b>15 Pontos</b>

Serra – ES, 22 de Junho de 2023.

**IRANILSON CASADO PONTES**  
Secretário Municipal de Saúde (Interino)